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впливу на неї музики і ритму. Нині відмічається значний інтерес дослідників 

і фахівців-практиків до пошуку шляхів покращення ефективності занять із 

ритміки з використанням різних засобів на підставі врахування 

психофізичних особливостей і можливостей цих дітей.  

Список використаних джерел: 

1.Ветлугина Н. А. Теория и методика музыкального воспитания в детском 

саду / Н. А. Ветлугина, А. В. Кенеман. – М. : Просвещение, 2013. – С. 13-14. 

2.Тарасова К. В. Онтогенез музыкальных способностей / К. В. Тарасова. – 

М. : Педагогика, 1988. – 174 с. 

3.Теплов Б. М. Психология музыкальных способностей : избр. труды : в 2 

т. / Б. М. Теплов. – М., 1985. – Т. 1. – 329 с. 

ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ ТРЕНАЖЕРУ «СКАТТ» 

СТРІЛКАМИ ІЗ ПНЕВМАТИЧНОГО ПІСТОЛЕТУ 

О. Г. Шалар, Є. А. Стрикаленко, О. А. Якушева 

Херсонський державний університет, м. Херсон 

Вступ. Сучасний спорт взагалі, характеризується швидким зростанням 

результатів та великою конкуренцією на міжнародній арені і кульова 

стрільба не є виключенням. Тренера та спортсмени в своєму тренувальному 

процесу постійно випробовує нові методи і засоби, які будуть допомагати у 

покращенні спортивного результату. З інструментальних, педагогічних, 

медико-біологічних, психологічних, соціологічних методів треба застосувати 

саме ті, які будуть сприяти збільшенню спортивної майстерності стрільців 

різних рівнів. 

Виклад основного матеріалу. За думкою, І.П. Зеневського та Ю.С. 

Коростильової у кульовій стрільбі основне місце в навчально-тренувальному 

процесі повинна займати саме технічна підготовка. Дане твердження можна 

простежити по відсотковому співвідношенню обсягу роботи, відведеної на 

технічну підготовку, до сумарного річного обсягу роботи протягом усіх 

етапів багаторічного вдосконалення стрільців. Так, на етапі початкової 

базової підготовки (10-13 р.) обсяг роботи, відведений на технічну підготовку 

складає 36-49%, на етапі попередньої базової підготовки (12-15р.) – 52-54%, 

на етапі спеціалізованої базової підготовки (15-16) та (18-19 р.) – 53-60%, на 

етапі максимальної реалізації індивідуальних можливостей (20 р. і старші) – 

58-67%. Ними було проведено порівняння використання нового виду 

імітаційних пострілів – постріли стиснутим повітрям – з імітаційними 
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пострілами вхолосту й реальними пострілами з використанням 

оптоелектронної системи Скатт [2]. 

Ряд науковців у свої працях присвятили свої роботи проблемі 

використання різноманітних педагогічних методик і застосування технічних 

засобів для удосконалення технічної майстерності стрільців [1, 2, 6, 7].  

Одним із основних засобів ефективного управління тренувальним 

процесом спортсменів вважається використання різноманітних моделей. Так, 

дослідження науковців, були присвячені вдосконаленню процесу спортивної 

підготовки стрільців з різних видів зброї шляхом розробки й використання 

різноманітних моделей [2, 3, 5]. Зокрема, залишається невирішеним науково-

практичне завдання щодо розробки кінематичних моделей змагальної 

олімпійської вправи ПП-3 стрільців різної спортивної кваліфікації. Наявність 

таких моделей надає можливість тренерам і спортсменам об’єктивно 

оцінювати сильні і слабкі сторони технічної підготовленості, а отже, й 

планувати та корегувати навчально-тренувальний процес, добираючи 

відповідні засоби та методи впливу. 

Наше дослідження проводилося на базі стрілецького тиру Херсонського 

фахового спортивного коледжу, в якому прийняли участь стрільці із 

пневматичного пістолету у кількості 20 осіб. В проведеному нами 

дослідженні відбувається співпадіння отриманих результатів з даними 

досліджень проведених раніше. Було доведено, що застосування стрілецького 

тренажера Скатт на заняттях спортивного відділення з кульової стрільби у 

спортсменів достовірно підвищує результативність стрільби, збільшується 

число вибитих очок, відсоток попадання в 10, зменшуються час прикладки і 

загальні витрати часу на виконання вправи, сприяє підвищенню стабільності 

рухових навичок стрільця, що збільшує ефективність навчання. 

Висновок. В ході нашого дослідження спостерігалося збільшення 

результату під час тренувального процесу у всіх групах досліджуваних, що 

говорить про наявність приросту результату за допомогою використання 

тренажеру Скатт в тренувальному процесі спортсменів-стрільців різного 

рівня майстерності. 
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2.Заневський І.П., Коростильова Ю.С., Михайлов В.В. (2009). Момент 
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спорту, 16, 28–33. 
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